



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

смт Софіївка

№ 168 -к/тр

28 серпня 2021р.

Про встановлення надбавки за вислугу років

Керуючись Законом України «Про службу в органах місцевого самоврядування», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 20.12.1993 №1049 «Про надбавки за вислугу років для працівників органів виконавчої влади та інших державних органів», постанову Кабінету Міністрів України від 09.03.2006р. № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів»:

1.Встановити з 29 серпня 2021 року надбавку за вислугу років Ніщік Інні Миколаївні, спеціалісту I категорії відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, в розмірі 25 відсотків до посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг посадової особи місцевого самоврядування.

За записами в трудовій книжці Ніщік Інни Миколаївни стаж роботи, який надає право на одержання надбавки за вислугу років станом на 29 серпня 2021 року складає 15 років 0 місяців 1 день.

2.Встановити з 28 серпня 2021 року надбавку за вислугу років Моренко Ганні Григорівні, головному спеціалісту з питань кадрової роботи Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, в розмірі 30 відсотків до посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг посадової особи місцевого самоврядування.

За записами в трудовій книжці Моренко Ганни Григорівни стаж роботи, який надає право на одержання надбавки за вислугу років станом на 28 серпня 2021 року складає 20 років 0 місяців 5 днів.

3. Фінансово-економічному відділу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради (Корж О.В.) здійснювати нарахування та виплату надбавки за вислугу років Качан Ірині Миколаївні та Моренко Ганні Григорівні починаючи з 01 вересня 2021 року.

4 . Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова

П.СЕГЕДІЙ